KourtpoJsbHas padora no teme «Pemenue 3axa4. Ilnomaab».
1 BapuanrT.
3agauya 1.
Omns paznoxuna B 001b1I0N aTb00M 10 6 KaJleHJapUKOB Ha 9 cTpaHull, a B
MaJIeHbKUHU ab0OM pa3iioxkuia no 3 kajieHaapuka Ha 4 ctpanuibl. CKOJIbKO BCEro
KaJIeHAapukoB y Omnu?

ITpumepsi 2.
S5x7= 18:18 =
36:6= 6x(9:3)=
27x0= 56:7x8=
21x1= 9x(64:8)=
12:1=
3agauya 3.

Hauepture kBagpar co CTOpoHOU 3CM.
Haiinure nepumerp kBaapara. Haiaure ruomans KBagpara.
Pa3pnenure kBaapar Ha 4 paBHbIE YacTH. 3aKpacbTe OJIHY YETBEPTYIO YaCTh.

[Ipumepsr 4.
I M2=...mM2 8oM2cM=...cM 35 MM =...CM ...MM

ITpumepsr 5.
BcraBbTe B OKOIIKM OJTHO M TOXE YHCIIO, YTOOBI HEPABEHCTBA OBLIA BEPHBIMHU.

12:1]<16:[] 18:[1>14:[]

2 BapuaHT.
3angauya 1.
Mama nocaauiia CMOPOJIMHBI 110 9 KyCTOB 5 psAI0B, @ MAJIMHBI ITOCAANIIA
1o 8 KyctoB 3 psna. CKOIbKO BCETO KyCTOB IOCaInIa Mama?

[Tpumepsr 2.
0x4= 20: 1=
6x3= 42 :6x5=
56:7= 4x(48:8)=
10x1= 3x(14:2)=
5:5=
3agaua 3.

Haueprure kBagpar co cTopoHou Scm.
Hannure nepumerp kBaapara. Halpure ruiomans KkBagpara.
Paznenure kBagpar Ha 4 paBHbIE YacTH. 3aKpachTE OJIHY YETBEPTYIO YACTh.

[Tpumepsr 4.
1 oM2 = ...cM2 5cM7 MM = ...MM 43 M = ...M...IM

[Tpumepsr 5.
BcraBbTe B OKOIIKM OJTHO M TOXE YHUCII0, YTOOBI HEPABEHCTBA OBLIIM BEPHBIMH.
18:1]1>15:[] 12:[]1<21:[]





